

簡訊

黑石爭ING亞洲業務

繼長和系主席李嘉誠次子、電訊盈科(00008)主席李澤楷，有意競投荷蘭國際集團(ING)亞洲保險業務...

百麗次季同店銷售增10%

「鞋王」百麗國際(01880)公布，第二季內地零售營運數據有所改善，鞋類業務同店銷售增長10.5%...

財險半年保費1009億升10%

財險(02328)公布，該公司今年1月至6月期間，錄得的原保保費收入為1009.11億元(人民幣，下同)...

敦沛協助內企來港上市



敦沛金融(00812)與粵港通投融資服務中心簽署獨家合作協議，協助內地企業來港上市...

安東油服利潤增發盈喜

安東油田服務(03337)發盈喜，預期截至2012年6月30日止6個月之綜合溢利，將較去年同期有重大增長...

中海宏洋溢利增發盈喜

中海宏洋(00081)發盈喜，預期截至6月底止六個月，綜合淨溢利按年大幅度增長...

中國太保純利減發盈警

中國太保(02601)發出盈警，集團預計截至今年6月底止，上半年純利將按年減少55%...

俊和扭虧賺5304萬元

俊和發展(00711)截至3月底止全年業績扭虧為盈，錄得純利5304萬元，主席彭一庭表示...

經銷商逼宮 要求吳長江回歸 雷士照明內鬥白熱化

雷士照明(02222)自創始人吳長江辭職後風波不斷，傳言他遭投資人賽富基金合夥人閻焱「逼宮」...

昨日閉門會後，據悉，雷士員工已決定今日起停工，經銷商、供應商和管理層...

傳員工決定今日起停工

據微博顯示，雷士員工提出的多項要求直接觸及資方利益，會上雙方對峙激烈...

吳長江表示，「明眼人都知道他在批評我，攻擊我，說我對董事會隱瞞真相」...

五月月底吳長江突然「全身而退」後，雷士董事長由閻焱接任至今，施耐德電氣公司則是在去年入股雷士...



雷士照明創始人吳長江

經銷商在重慶閉門開會，並開通「支持雷士」微博實時爆料，透露經銷商要求吳長江回歸，讓施耐德退出雷士

恒生看好內地經濟前景

【本報實習記者李佩玉報導】最近人民銀行連番減息，市場揣測內地經濟持續下行...

恒生銀行副董事長兼行政總裁李慧敏表示，對中國內地前景仍充滿信心，會密切留意內地經濟發展情況...

信心，會密切留意內地經濟發展情況，制定長遠業務增長策略，今年亦會有兩間支行於內地投入服務...

則公布後，探討可帶來的商機，但相信前海計劃可推動本港與深圳之間的合作...

根據最近數據顯示，受外圍環境影響，內地進出口和工業生產數目減慢，李慧敏估計...

劉明輝突大手減持中燃氣

中國燃氣(00384)股權爭奪戰出現戲劇性發展。一直抗拒新奧能源(02688)、中石化(00386)收購中燃氣的劉明輝...



北控集團表示，對中燃氣持股是屬於長線投資

團；北控集團同日再增持逾2000萬股，令到持股量增至逾20%...

北控集團同日再增持逾2000萬股，令到持股量增至逾20%。劉明輝今次離奇售股予北控集團...

權基金」手上購入大量股份，又積極在市場上掃入數以千萬股份。基於北控集團的政府企業...

北控持股量達兩成

正當新中集團收購中燃氣交易處於膠着，劉明輝剛於周三(11日)在場外大手減持中燃氣...

分析指出，劉明輝與富地石油所組成的財團，在過去一段時間不斷增持中燃氣股份...

對於劉明輝售股，外電引述富地石油財務總監莫貴標表示，不清楚對方減持原因...

鐵江鐵礦石產量升19%

鐵江現貨(01029)公布截至2012年6月30日止的第二季營業資料，Kuranakh 礦場本季度的鐵礦石產量較去年同期上升19%...

鐵江現貨平均實現售價為每噸127美元，而過往季度則為每噸117美元...

他預料，隨着內地實施各項寬鬆貨幣政策，減低經濟下行風險，相信對下半年鐵礦石價格會有支持...

深圳市國際企業股份有限公司 2012年半年度業績預告公告內容，包括財務數據和預計利潤。

華能國際(00902)公布其2012年上半年發電量完成情況，包括發電量減1%的數據。

鷹聯偵探社 專業偵探服務，提供各類案件調查、尋人、背景調查等服務。

香港私家偵探社 Hong Kong Investigations Bureau 創始於1976年，提供專業偵探服務。

香港中華總商會召開二〇一二年度會員大會通告，包括會議日期、地點和議程。